

## 林毅夫：陆未来20年8%成长

中央社记者吕欣□新加坡13日专电

13 November 2013

中央社商情新闻 (简体)

(中央社记者吕欣□新加坡13日专电) 前世界银行首席经济学家林毅夫表示，中国大陆的经济成长在未来20年可维持在8%左右，他并预测明年成长率约在7.5%到8%之间。

林毅夫生于台湾宜兰，曾任世界银行首席经济学家兼副行长，现任北京大学国家发展研究院名誉院长，他今天应新加坡管理大学之邀演讲。

林毅夫对大陆未来几年的经济成长保持乐观态度。

林毅夫分析，2008年大陆人均收入水准按购买力平价计算，是美国的21%。这水准相当于1951年的日本、1967年的新加坡、1975年的台湾和1977年的南韩。

他说，日本、新加坡、台湾和南韩在往后20年经济成长维持在7%到9%之间，因此他乐观预测大陆可以维持8%的成长。

他预测大陆在2014年的经济成长约可维持在7.5%到8%之间，虽然外部环境相对不利，但可以靠内部经济成长达到此目标，他分析，因为大陆产业升级空间大，投资领域多，报酬也高，且大陆的公共负债占国内生产总值约48%，比率不高。

林毅夫说，维持社会稳定对大陆来说仍是第一要务，不过要透过改革来减少收入不均的现象，他举例，政府掌握矿业资源，谁握有开采权，谁就成为富翁，政府补助某些产业，反而造成贪污，这些都要改革。

同场出席的新加坡副总理尚达曼也对大陆未来经济看好，他认为，大陆的生产力还有增加空间，且以目前大陆经济成长的状况，与同时期的日本相比，城市化没有日本广，因此乡村生产力也有成长的空间。